

陈一冰何雯娜 微博高调分手

轰轰烈烈的“冰何恋”终于走到了尽头。昨天上午，陈一冰通过微博正式承认与何雯娜早已经分手，原因并不是自己有了“新欢”，而是因为两人性格不合。没过多久，何雯娜也在微博中承认分手，并表达了对陈一冰的祝福。

昨晚，快报记者拨通了何雯娜的电话。电话那头，何雯娜的声音一直低沉，谈到分手原因，她始终避而不谈，“还是问他吧。”不过对于未来，何雯娜依然很乐观：“不管发生什么事，都要积极去面对。”

值得一提的是，昨天中午，何雯娜发了一条微博：“发一首歌，范范的歌《最重要的决定》送给正在看微博的你你你。”仔细品读范玮琪这首歌的歌词，或许这正是何雯娜想说的……

何雯娜昨晚接受快报记者电话采访：

以后和陈一冰是朋友？也许！

《最重要的决定》这样唱道：“我常在想应该再也找不到任何人像你对我那么好，好到我的家人也被照料，我的朋友还为你撑腰，你还是有一堆毛病改不掉。”

两人为何分手？“要问你就问他吧”

昨晚，记者拨通了何雯娜的电话：“什么时候分手的？是因为性格不合分手的吗？”记者问道。电话那头的何雯娜顿了几秒，她的声音很低沉：“他有他的说法，他已经写了，我不好说，要问你就问他吧。”记者又问：“那你是什么时候看到陈一冰的微博的？何雯娜的语气明显缓和了许多：“今早起来后我就上网，然后一冰就让我看他的微博，我看了以后，后来也

发了一条微博。”被问到当时看到微博什么感受，何雯娜平静地说：“之前就已经分手了，其实现在我还好，不像大家想的那样。”

在写完微博后，何雯娜给一直不知情的妈妈打了个电话。那妈妈说了什么呢？何雯娜淡淡地说：“我已经是成年人，我不想让这些事情影响到他们。他们都很尊重我的决定，其实妈妈的反应还好。”

《最重要的决定》这样唱道：“可是人生完美的事太少，我们不能什么都想要。”

未来怎么相处？“以后也许是朋友”

在一起的时间里，陈一冰与何雯娜一直很高调。那分手后两人还会是朋友吗？“也许会吧！”何雯娜只有四个字的回答颇为耐人寻味。

何雯娜说：“恋情一直高调？我也不想高调，私人的事情被炒成高调也很无奈。”何雯娜坦言，在和陈一冰分手后，两人都忙着训练，并没有坐下来静下

心来谈两人之间的事情，“我的小猫还在他家养着，宿舍也不好养，现在只能放在那，至于其他的事情看他的态度吧。”被问到两人以后是否还是朋友，何雯娜思考了良久，“也许是吧。”

不管以后能否做朋友，何雯娜都大方地向陈一冰祝福：“希望媒体不要曲解他的话的意思，给陈一冰一点空间，我还是要祝福他。”

《最重要的决定》这样唱道：“你是我最重要的决定，我愿意打破对未知的恐惧，就算流泪也能放晴，将心比心，因为幸福没有捷径，只有经营。”

如何调整心情？“多找一些事去做”

在陈一冰与何雯娜分手的消息传出后，网友们纷纷在微博上留言安慰何雯娜，但向来乐观的何雯娜却表示：“其实不像大家想象的那么严重，我现在很好。”

何雯娜告诉记者，昨天上午，她去上了一堂有趣的书法课，“我还是很初级的水平，就是练习字。但是写字能让我静下心来，感觉很好。”下午，何雯娜一如往常努力地训练，而晚上她

参加队里组织的英语口语学习，“英语一直坚持下来了，现在出国基本上不会走丢了，基本的对话没有问题了。”说到英文，声音一直低沉的何雯娜终于笑了。

在何雯娜看来，分手并非世界末日，她已经把目光投向了明年的伦敦奥运会，“不管发生什么事情，都要积极去面对，希望状态调整好，准备伦敦奥运会。”

»链接

何雯娜曾说非陈一冰不嫁

陈一冰和何雯娜被称为中国体坛的“金童玉女”，他们在接受采访时曾表示会在2012年奥运会后考虑结婚，可如今，因为性格不合，一段轰轰烈烈的恋情宣告终结，让不少人唏嘘不已……

恋情曝光

2008年底，陈一冰与何雯娜拍的一组穿着婚纱的艺术照片曝光，引发了外界对两人恋情的猜测，而当时他们却没有承认恋情。直到2009年12月初，何雯娜在接受采访时，才坦然承认，至此，两人的恋情正式曝光。

据何雯娜自己说，她与陈一冰相识是在2008年的8月18日，当天两人同时夺得奥运会冠军。最开始两人只是互发短信，之后的接触中两人才有了感情。

大秀恩爱

在最初的时间里，陈一冰与何雯娜在忙碌的训练之余，总是像热恋中的情侣那样有时间就在一起，同时还在微博上大秀恩爱。

何雯娜说：“平时我们就只有周日一天见面。有时他会来接我，有时我自己坐地铁过去找他。”而陈一冰对待这段感情也相当认真，他曾经说：“希望能最终走向婚姻”。

非他不嫁

去年广州亚运会，预赛排名第一的何雯娜决赛中发挥不佳，仅获得一枚银牌。陈一冰也不时安慰何雯娜，令何雯娜心情稍有平复。在一次访谈节目中，何雯娜肯定了陈一冰之前说的双方父母已经见过面、吃过饭。

主持人问道：“你非他不嫁了？”何雯娜给予了很肯定的回答：“是。”值得一提的是，两人都表示会在2012年奥运会后考虑结婚。

微博吵架

就在大家以为他们的好



»声音

陈一冰：谢谢你的爱

微博上承认和何雯娜早已分手后，陈一冰又更新了一条微博：“她是个好女孩，在一起三年经历了很多，有些事的发展不是我们能控制的……这三年真的让我感觉到其他的‘力量’在带着我们走，谢谢她给我带来的快乐和继续坚持练下去的勇气和力量！她一定能碰到更适合她的、对她更好的，更希望我们各自的下一段‘隐私’能被保护，能被默默地祝福！谢谢你的爱……”



“金童玉女”分道扬镳